



Poznań,kwietnia 2022 r.

Informacja na stronę internetową

*Dotyczy: Zadanie 55228 „Rozbudowa instalacji teleinformatycznych w budynku nr 11” w Poznaniu
CSWLąd. Sprawa numer 10/WZI/22/WIB*

Zgodnie z art.284 ust.2 ustawy Prawa zamówień publicznych, działając jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu udzielam odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły od uczestników biorących udział w procedurze przetargowej:

PYTANIE NR 14

Proszę o wyjaśnienie ile jest w sumie drzwi D2. Na rysunku PW-07 są 2 sztuki, na rzutach 1 sztuka.

ODPOWIEDŹ

Drzwi D2 należy przyjąć w ilości 1 szt. zgodnie z rzutem.

PYTANIE NR 15

Proszę o wyjaśnienie czy wszystkie listwy muszą być bezhalogenowe LSOH? Oznaczenie listew KIO, LN, LS wskazuje na listwy marki Legrand, które nie posiadają tych właściwości.

ODPOWIEDŹ

Zaprojektowano listwy w wykonaniu LSOH i takie należy stosować.

PYTANIE NR 16

Proszę o wskazanie najważniejszych parametrów, w których badana będzie ocena równoważności zasilaczy awaryjnych UPS. W dokumentacji podany jest konkretny model a zgodnie z PZP Zamawiający powinien dać możliwość złożenia oferty równoważnej.

ODPOWIEDŹ

Moc, czas podtrzymania zasilania, ilość faz, żywotność akumulatorów, możliwość podłączenia do zewnętrznych systemów nadzoru typu BMS/SMS. Także, ze względu na niewielką ilość miejsca wybierając UPS należy także kierować się jego wymiarami.

Jednocześnie, Zamawiający informuje, że w związku z wpływaniem zapytań od Wykonawców zmienia niżej wymienione terminy:

- Termin wniesienia wadium z **04.04.2022 r. na 08.04.2022 r.**,
- Termin składania ofert z **04.04.2022 r. do godziny 11:00, na 08.04.2022 r. do godziny 11:00,**
- Termin otwarcia ofert z **04.04.2022 r. do godziny 11:00, na 08.04.2022 r. do godziny 11.05,**
- Termin związania ofertą z: **do dnia 03.05.2022 r. na: do dnia 07.05.2022 r.**

Analogicznym zmianom ulegają zapisy terminów zawartych w SWZ w następujących Rozdziałach:

Rozdział XV pkt 3 (termin wniesienia wadium),
Rozdział XVI pkt 8 (termin składania ofert),
Rozdział XVII pkt 1 (termin otwarcia ofert),
Rozdział XIV pkt 1 (termin związania ofertą).

SZEF

płk Tomasz JANUSZ

